
سرمربی اسلحه سابر ایران بعد از مسابقات جهانی شمشیربازی:

 ناداوری‌ها علیه ایران
تا ابد ادامه خواهد داشت

 هفته بیست‌وسوم
لیگ برتر فوتبال ایران ادامه دارد

آبی‌های آسیایی مقابل قعرنشینان

رشته شمشیربازی را باید یکی 
از رشته‌های موفق ورزش ایران 
در سال رو به پایان دانست. 
البته این موفقیت در اسلحه 
سابر ایران حاصل شد؛ 
تیمی متشکل از بازیکنانی 
همچون مجتبی عابدینی، 
علی پاکدامن، محمد رهبری، فرزاد باهرارسباران و... 
که با مربیگری پیمان فخری عناوین متعدد جهانی را 
در سال 95 به دست آورد. قطعا پیمان فخری، سرمربی 
اسلحه سابر ایران را باید یکی از مربیان برتر ورزش ایران 
در سال 95 دانست که با تیمش کاری کرد کارستان. 
درباره تمامی اتفاقات شیرین و موفقیت‌های جهانی 
تیم‌ملی شمشیربازی ایران با فخری گفت‌وگو کردیم. 
سرمربی اسلحه سابر شمشیربازی ایران حمایت مدیران 
ورزش کشورمان از این رشته را خواهان است و بدجور از 

ناداوری‌ها گلایه دارد.

 حدود 6 سال از انتخاب شما به‌عنوان سرمربی اسلحه 
سابر شمشیربازی ایران می‌گذرد. این زمان چگونه سپری 

شد؟
چند ماه قبل از رقابت‌های المپیک لندن بود که من 
به‌عنوان مربی اسلحه سابر ایران انتخاب شدم. قبل 
از آن همیشه یک‌سری آمال و آرزو در زمان بازیگری 
داشتم که متاسفانه هیچ‌کدام محقق نشد، البته به دلیل 
شرایط آن‌موقع فدراسیون؛ فدراسیونی که یادم می‌آید 
در یک سال پنج رئیس عوض کرد و اوضاعش نامساعد 
بود. مربیان خوبی هم به ایران نمی‌آمدند، معمولا درجه 
دوهای روسی ما را هدایت می‌کردند. همیشه سوالم این 
بود که چرا ما نتوانیم در سطح اول جهان بدرخشیم. چه 
چیزی کمتر از مدعیان داشتیم؟ یاد می‌آید در زمان 
شروع کارم می‌گفتم می‌خواهم چین و کره را پشت‌سر 
بگذاریم و همه به من می‌خندیدند. نه‌تنها چین و کره 
را زدیم بلکه به قول یکی از رسانه‌ها، بدجور در گلوی 
شمشیربازی دنیا گیر کرده‌ایم. در حال حاضر با احترام 
خاصی با شمشیربازی ایران برخورد می‌شود. ما رنکنیگ 
6 شمشیربازی دنیا را در اختیار گرفته‌ایم، این در حالی 
است که رنکینگ این رشته بسیار خاص و دقیق است 
و قابل مقایسه با خیلی از رشته‌ها نیست. ما سالانه در 
چهار رقابت جهانی شرکت می‌کنیم و تمامی بزرگان 
دنیا در همه این مسابقات برای حفظ رنکینگ حاضر 
هستند. این در حالی است که بعد از ایران در رنکینگ 
جهانی آمریکا، آلمان، فرانسه و چین قرار دارند که همگی 
از قدرت‌های برتر ورزش دنیا به شمار می‌روند و مطمئن 
باشید این روند صعودی ادامه خواهد داشت. این در 

حالی است که یک زمانی حضور یک شمشیرباز 
ایرانی زیر رنکینگ 100 مایه افتخار بود و در 
حال حاضر مجتبی عابدینی رنک چهار دنیا 
را در اختیار گرفته و  چهار شمشیرباز زیر 

رنکینگ 100 را داریم. 

چه اتفاقی افتاد که طی 6 سال با 
اینجا رسیدیم؟

باور کنید ما زحمت کشیدیم. باید 
به شما بگویم از زمان رقابت‌های 
آسیایی اینچئون 2014 تا 
همین رقابت‌های جهانی 
لهستان 2017 یعنی بیش 

از سه سال، ما هیچ استراحتی 
نداشتیم و من تازه می‌خواهم 

به این بچه‌ها استراحت بدهم. فکر 
می‌کنم در این مدت بیشترین زمان 
استراحت 20 روز بوده است. در کنار 
این رفتیم مطالعه و پیگیری کردیم که 
چه کاری باید انجام داد تا بتوانیم رقبا را 
کنار بزنیم. چگونه تمرین کردن و چگونه 
به اوج رسیدن را بلد بودیم. همه دنیا فکر 

می‌کنند که پیمان فخری دستیاران خارجی دارد و سوال 
می‌کنند مگر می‌شود یک‌نفره به این موفقیت رسید.

سال 95 در چندین رقابت مهم جهانی و همچنین المپیک 
شرکت کردیم. دلیل تعداد بالای این تورنمنت‌ها چیست؟
 اصلا به همین دلیل است که می‌گویم بالا آمدن در 
رنکینگ جهانی شمشیربازی کار سختی است. سالانه 
چهار جام‌جهانی و سه رقابت جایزه بزرگ برگزار می‌شود 
و ما در همه آنها شرکت کردیم. ما وارد رنکینگ شدیم و 
شرکت‌نکردن در آنها باعث می‌شد رنکینگ را از دست 
بدهیم. حالا حساب کنید که شرایط باید برای آمادگی 

جسمانی بچه‌ها هم درطول سال فراهم باشد.

به نظر می‌رسد در رقابت‌های اخیر قربانی ناداوری هم 
شده‌ایم. به‌خصوص رقابت‌های المپیک ریو 2016 و 

همچنین مسابقات جهانی اخیر درلهستان.
 همیشه همه تیم‌ها قربانی دو قدرت اصلی شمشیربازی 
دنیا به‌عنوان قدرت‌های بلوک شرق و غرب یعنی روسیه 
و ایتالیا می‌شوند. ناداوری همیشه در مقابل آنها وجود 
داشته است. در کنار آن کشورهای قدرتمند بعدی یعنی 
آمریکا و فرانسه هم حضور دارند و کشورهایی مثل ایران 
و کره‌جنوبی همیشه قربانی ناداوری مقابل این تیم‌ها 
می‌شوند. به هر حال ما موی دماغ قدرت‌های این رشته 
شده‌ایم. ضمن اینکه قضاوت در داوری شمشیربازی 
بسیار سخت و نزدیک است و داور می‌تواند طبق برداشت 
خود در یک حرکت امتیاز بدهد. همان اتفاقی که در 
المپیک ریو مقابل حریف آمریکایی افتاد و مجتبی 
عابدینی از رسیدن به مدال بازماند. قوانین داوری جوری 
تصویب شده که بتوانند به نفع خودشان قضاوت کنند. 
روسیه در ریو با کمک همین شرایط هفت طلا گرفت. 
البته ما با وجود این شرایط به روند خودمان با قدرت ادامه 
می‌دهیم ولی این ناداوری‌ها تا ابد ادامه خواهد داشت.

نقطه عطف اسلحه سابر ایران در رقابت‌های یک‌سال 
اخیر را کجا می‌دانید؟

اولین تورنمنت قطعا جایزه بزرگ سئول بود که مجتبی 
عابدینی نقره گرفت و دومین سهمیه المپیک ایران 
تثبیت شد. ضمن اینکه طلای تیمی رقابت‌های جایزه 

بزرگ سنگال هم از ارزش خاصی برخوردار بود.

مدیران ورزش ما مزد موفقیت‌های تیم شمشیربازی سابر 
ایران را داده‌اند؟

من همیشه به باقرزاده، رئیس فدراسیون شمشیربازی 
هنگامی که مثلا بحث پاداش به مجتبی عابدینی 
مطرح می‌شود، می‌گویم که آقای رئیس، مجتبی 
عابدینی فعلی دیگر آن شمشیرباز سه سال پیش 
نیست که دومیلیون پاداش می‌گرفت. الان رقبای 
مجتبی که بارها هم مغلوب او شده‌اند ماهانه 
15 هزار یورو دستمزد می‌گیرند. در حال حاضر 
مجتبی هم‌رده و بالاتر از آنهاست. الان دیگر آن 
پیمانه‌ای که برای این رشته در نظر گرفته 
شده کوچک است و نباید مانند سه 
سال پیش باشد. مدیران ورزش باید 
نگاه جهانی به این رشته داشته 
باشند. مگر عنوان نمی‌کنیم که به 
مدال‌آورانی مانند بهداد سلیمی 
و حسن یزدانی هرچه بدهیم کم 
است، خب بچه‌های شمشیربازی 
مانند مجتبی عابدینی هم مدال‌آور 
جهانی هستند. واقعا حمایت‌ها 
باید درخور شأن این بچه‌ها باشد. 
اگر توجه به این رشته بیشتر شود و 
حمایتی صورت گیرد قطعا‌ انگیزه‌ها 
هم بالاتر خواهد رفت و موفقیت در 

پی آن به وجود خواهد آمد.

تاج با تکذیب شایعات جدایی سرمربی پرتغالی:

کی‌روش تا پایان قراردادش می‌ماند
کارلوس کی‌روش در تمام روزهای حضورش در ایران 
بارها با ماجرای استعفا از تیم‌ملی، تیتر یک رسانه‌ها 
شده است. مشکلات او با مدیران فوتبال ایران چه در 
دوره علی کفاشیان و چه در دوره مهدی تاج همواره 
ادامه داشته است؛ اما در روزهای گذشته رسانه‌های 
خارجی روی حضور کارلوس کی‌روش در تیم‌ملی 
آفریقای جنوبی حسابی مانور دادند و حتی اعلام کردند 
قرار است کی‌روش سرمربی تیم‌ملی آفریقای جنوبی 
شود. این در حالی است که تیم‌ملی کمتر از یک‌ماه 
دیگر باید آماده مقابله با دو تیم قطر و چین شود و این 
اخبار عجیب مرتب تکرار و منتشر می‌شوند. در هر حال 
قرارداد او با فدراسیون فوتبال ایران طوری است که 
جدایی کی‌روش از تیم‌ملی نمی‌تواند به این راحتی‌ها 
باشد. ماجرای دادن و گرفتن غرامت سنگین از هر دو 
طرف، یکی از موانع اصلی جدایی است. مهدی تاج 
در این مورد به رسانه‌ها گفت: »کارلوس کی‌روش با 
ایران قرارداد دارد و تا پایان آن نیز به این قرارداد پایبند 
است. انتظار من از رسانه‌ها این است به شایعاتی که 

در این رابطه منتشر می‌شود، توجه نکنند. به مصلحت 
فوتبال کشور نیست که همسو با برخی اظهارنظرهایی 
که از سر بی‌اطلاعی یا اهداف خاصی دنبال می‌شود، 
رفتار کنیم. متاسفانه برخی افراد عادت دارند اظهارات 
غیرکارشناسی درباره تیم‌ملی مطرح کنند. هر چقدر این 
اظهارات کمتر شود، بهتر است. فراموش نکنیم سال 
96، سال تیم‌ملی فوتبال است و از نخستین روزهای 
سال نو، تیم‌ملی به خانه‌های مردم می‌رود. بنابراین 
امیدوارم همه دست به دست هم بدهند که فضای آرام 
و بدون تنش برای تیم‌ملی کشورمان به وجود بیاید.«با 
این حال دیروز یکی از خبرگزاری‌ها خبر داد کارلوس 
کی‌روش نامه‌ای به فدراسیون فوتبال داده و در آن 
اعلام کرده در تیم‌ملی فوتبال ایران می‌ماند و با قدرت 
به کارش ادامه خواهد داد و حتی در این نامه اعلام 
کرده دیگر مشکلی با برانکو ندارد. معنی نامه کی‌روش 
مطمئنا این است که او می‌خواهد برای اولین‌بار در تاریخ 
فوتبال ایران، تیم‌ملی ایران دوبار به صورت متوالی و با 

یک سرمربی به جام‌جهانی صعود کند.

 اتفاق روز

 گروه ورزش      در حالی که رقابت‌های هفته بیست‌وسوم 
لیگ برتر فوتبال ایران از دیروز آغاز شده است، این 
بازی‌ها امروز نیز با انجام دو دیدار پیگیری می‌شود. 
در دو بازی امروز استقلال‌های لیگ در مصاف با 

تیم‌های قعرنشین به میدان می‌روند. 

 استقلال خوزستان – ماشین‌سازی تبریز
استقلال خوزستان بعد از نمایش‌های خیره‌کننده و 
تحسین‌برانگیزش در لیگ قهرمانان آسیا به مصاف 
تیم قعرجدولی ماشین‌سازی تبریز می‌رود. شاگردان 
پورموسوی در چارچوب لیگ قهرمانان آسیا الفتح 
عربستان و الجزیره امارات را شکست دادند و روی 
کاغذ نباید کار سختی برابر تیم ماشین‌سازی داشته 

باشند.
با این حال شاید فشردگی بازی‌های استقلال 
خوزستان و البته غرور ناشی از دو برد اخیر، روی 
عملکرد این تیم اثر بگذارد و ماشین‌سازی تبریز بتواند 

برخلاف انتظارات، در این بازی به موفقیت برسد. 
نکته قابل اشاره اینکه ماشین‌سازی برای ماندن در 
لیگ برتر نیاز مبرمی به امتیاز دارد و فرهاد کاظمی، 
سرمربی این تیم به چیزی جز سه امتیاز این مصاف 

فکر نمی‌کند.
دیدار این دو تیم ساعت ۱۶ در ورزشگاه غدیر اهواز 
برگزار می‌شود. میزبان با 29 امتیاز در رده هشتم 
جدول قرار دارد و تیم تبریزی با 13 امتیاز در انتهای 

جدول جا خوش کرده است. 

 استقلال تهران – سیاه‌جامگان
روند صعودی شاگردان علیرضا منصوریان در 
هفته‌های گذشته آنها را به بالای جدول رده‌بندی 
رسانده است. استقلالی‌ها بعد از شکست سه بر 
صفر التعاون عربستان از آمادگی بالایی برخوردار 
هستند و به لحاظ روحی-روانی هم توانایی پیروزی 
در این بازی را دارند، هرچند باید دید خستگی 
ناشی از بازی‌های فشرده روی عملکرد استقلالی‌ها 
اثر خواهد گذاشت یا نه؛ اما این نکته را هم باید در 
نظر داشت که سیاه‌جامگان در فرم مطلوبی به‌سر 
نمی‌برد و اخیرا خداداد عزیزی از هدایت این تیم 
استعفا کرده است. در حال‌ حاضر اکبر میثاقیان 
هدایت سیاه‌جامگانی را برعهده گرفته است که با 
17 امتیاز در رده پانزدهم قرار دارد. شاید حضور 
میثاقیان به لحاظ روحی-روانی شوک مثبتی را به این 
تیم داده باشد. ضمن اینکه استقلال در این مصاف 
مهدی رحمتی را به دلیل محرومیت در اختیار ندارد 
و هرائر مگویان هم به دلیل گذراندن دوران نقاهت 
بعد از مصدومیت، بدون‌شک به این بازی نخواهد 
رسید. ضمن اینکه حضور کاوه رضایی در این بازی 
هنوز قطعی نشده است. استقلال در صورت پیروزی 
برابر سیاه‌جامگان 43 امتیازی می‌شود و همچنان در 
جمع مدعیان لیگ باقی می‌ماند و مطمئنا منصوریان 
این فرصت مناسب را به‌راحتی از دست نخواهد داد. 
دیدار استقلال و سیاه‌جامگان امروز ساعت 17:25 

در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد.

شروع هفته بیست‌وسوم لیگ برتر

پدیده برد، تراکتور نبرد
در شروع هفته بیست‌وسوم لیگ برتر دیروز چهار بازی در شهرهای 
مختلف برگزار شد که در مهم‌ترین آنها، پدیده مشهد موفق به شکست 
گسترش فولاد تبریز شد و تراکتورسازی تبریز بازهم در شهرش مقابل 
حریف خود متوقف شد. دیروز و پس از مدتی وقفه در لیگ برتر، پدیده 
مشهد موفق شد پس از مدت‌ها پیروز شود و نکته جالب ماجرا به جایی 
بازمی‌گردد که آنها موفق شدند گسترش فولاد تبریز را در یک بازی 
پرگل شکست دهند. شاگردان مهاجری سه بر دو مقابل گسترش 
برنده شدند تا تیم تبریزی پس از مدت‌ها طعم یک شکست بیرون از 
خانه را بچشد. اما در دیگر بازی مهم دیروز، شاگردان امیر قلعه‌نویی 
به نتیجه‌ای بهتر از تساوی بدون گل مقابل میهمان خود نرسیدند تا 
بیشتر از هر تیمی سرخابی‌های تهران خوشحال شوند. تراکتورسازی 
به‌عنوان نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده پرسپولیس، بازهم در پیکاری 
خانگی دو امتیاز مهم را از دست داد تا حالا جایگاه دومی‌شان نیز در 
محدوده خطر قرار بگیرد. در دیگر بازی‌های دیروز صبای قم مقابل 
فولاد خوزستان به نتیجه  صفر - صفر رسید و صنعت نفت آبادان در 
پیکاری خانگی مقابل پیکان تهران با نتیجه یک بر صفر پیروز شد. 

نتایج نمایندگان دانشگاه آزاد اسلامی
فوتسال بانوان

دانشگاه آزاد اسلامی 10 – 5 کارای شیراز

والیبال بانوان
دانشگاه آزاد اسلامی 3- صفر پارس شیراز

واترپلو
دانشگاه آزاد اسلامی 9 - 6 سایپا

بسکتبال
دانشگاه آزاد اسلامی سلامی۶۴ - ۶۶ شهرداری کاشان

فوتسال مردان
دانشگاه آزاد اسلامی1 - 2 دبیری تبریز

 لیگ برتر

 اسکوربورد
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

لیگ برای استقلال شروع می‌شود
استقلال تهران حالا بعد از کسب یک برد 
سه‌گله در آسیا دوباره در لیگ برتر فوتبال 
ایران به میدان می‌رود؛ تیمی که در 6 هفته 
اول لیگ برتر آنقدر بد بازی کرد و بدتر 
نتیجه گرفت که داد دوآتشه‌های این تیم 
را نیز درآورده بود. اما این روزها گویی برای 
استقلال تازه شروع لیگ است و بازیکنان 
جوان این تیم با ‌انگیزه بالا سعی در کم‌کردن فاصله خود با صدر و 
پرسپولیس دارند. در این میان تراکتورسازی تبریز هم قرار دارد و آنها 
هم هنوز بی‌خیال قهرمانی نشده‌اند. فایده‌ای هم ندارد که بخواهی 
حسرت امتیازات از دست رفته را بخوری، در آن روزها که انتقال بازیکنانی 
چون تیموریان، جباروف و چشمی به استقلال به بن‌بست خورد، دیگر 
کسی امیدی به این تیم نداشت و روزهای سرد و سخت بهمن را پایان 
کار علیمنصور در استقلال می‌دانستند، اما جوانان استقلال دست به 
کار بزرگی زدند و رقبا را یکی پس از دیگری کنار زدند. بردهای سه‌گله 
و ثبت نتایج درخشان این تیم باعث شده آنها در آسیا، اول گروه خود 
باشند و در لیگ داخلی نیز با جهشی چشمگیر جای ذوب‌آهن را در 
رده سوم بگیرند. بدون‌شک اگر استقلال می‌خواهد در کورس قهرمانی 
بماند باید بازی امروز خود مقابل سیاه‌جامگان را نه با یک برد خفیف که 
با جشنواره‌ای از گل ببرد و نشان دهد بردهای پرگل این تیم مختص 
چند بازی و یک بازه زمانی خاص نبوده است. بردن این سیاه‌جامگان 
با تغییر چندباره مربی و وضعیت بد مالی قطعا نمی‌تواند سنگ محک 
مناسبی برای مشخص شدن عیار واقعی تیم منصوریان باشد اما 
می‌تواند به آبی‌ها کمک کند ضمن افزایش امتیازات و تفاضل گل، 
جایگاه خود را در بالای جدول حفظ کنند و نیم‌نگاهی به افت و لغزش 

دو رقیب بالای سرش داشته باشند. 

 استقلال تهران در بازی رفت با تک گل کاوه رضایی در مقابل سیاه‌جامگان به پیروزی رسید

 تیم پدیده بعد از مدت‌ها به یک پیروزی خانگی رسید

 مراسم تجلیل از ورزشکاران

امروز با حضور رئیس‌جمهوری 

سرانجام وعده‌ها تحقق یافت و زمان تجلیل از  

مدال‌آوران المپیکی و پارالمپیکی فرا رسید. طبق 

گفته محمدرضا داورزنی، معاون توسعه ورزش قهرمانی 

و حرفه‌ای وزارت ورزش با حضور رئیس‌جمهوری و وزیر 

ورزش و جوانان، این مراسم صبح امروز در سالن اجلاس 

سران برگزار می‌شود. داورزنی همچنین اعلام کرد 

درخصوص پاداش‌های قهرمانان سال 94 هم براساس نظام 

نامه‌ای که از قبل تهیه و تنظیم شده است، پرداخت‌ها 

صورت می‌گیرد و در سال 96 برای برطرف کردن برخی 

نواقص موجود در آیین‌نامه تجلیل از قهرمانان و مدال‌آوران 

تاش می‌کنیم و امیدواریم بتوانیم از تلاش این قهرمانان 

به صورت عادلانه قدردانى کنیم. در مراسم امروز 

روحانی رئیس‌جمهوری، مسعود سلطانی‌فر وزیر ورزش 

و جوانان، برخی وزرای هیات دولت، نمایندگان مجلس 

شورای اسامی، روسای فدراسیون‌های ورزشی و... در 

کنار قهرمانان ایران حضور خواهند داشت. 

گمانه‌زنی برای انتخاب جانشین 

انریکه در بارسا

بعد از دیدار برابر خیخیون بود که لوییز انریکه،  

سرمربی بارسا از جدایی خود در پایان فصل خبر داد. 

به دنبال این اتفاق خیلی زود گمانه‌زنی‌ها برای انتخاب 

سرمربی آینده بارسا آغاز شده است. خورخه سمپائولی، 

ارنستو والورده، رونالد کومان، اوزه بیو سکریستین و خوان 

کارلوس اونزوئه گزینه‌های اصلی مربیگری بارسا هستند.

سرمربی سابق تیم‌ملی والیبال 

ایران روی نیمکت اسلوونی

فدراسیون والیبال اسلوونی اسلوبودان کواچ، سرمربی  

پیشین تیم‌ملی والیبال ایران را به‌عنوان سرمربی 

جدید تیم‌ملی این کشور انتخاب کرد. اسلوونی در جام 

ملت‌های اروپا موفق به کسب عنوان نایب‌قهرمانی شد. 

کواچ بعد از جدایی از پروجای ایتالیا راهی هالک‌بانک 

ترکیه شد و نتایج ناموفقی را با این تیم کسب کرد.

 ادعای فرانسوی‌ها: فساد

در اعطای میزبانی المپیک ۲۰۱۶

طبق گزارشی که روزنامه »لوموند« فرانسه منتشر  

کرده است، محققان فرانسوی بر این باورند که در 

اعطای میزبانی بازی‌های المپیک 2016 به برزیل تقلبی 

بزرگ صورت گرفته است. براساس ادعای این محققان، 

یک تاجر برزیلی چند روز پیش از انتخاب میزبان بازی‌های 

المپیک 2016، 1/5 میلیون دلار به پسر یکی از اعضای وقت 

و تاثیرگذار کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( پرداخت کرده 

است. دادگستری فرانسه مظنون به این شده که این پول 

در ارتباط با تاثیرگذاری روی رای‌هایی که تعیین‌کننده 

میزبان بازی‌های المپیک 2016 بوده، پرداخت شده است. 

این در حالی است که مسئولان برگزاری مسابقات بازی‌های 

المپیک 2016 می‌گویند را‌ی‌گیری مشکلی نداشته و سالم 

بوده است. تاجر برزیلی که روزنامه »لوموند« از آن نام برده، 

پس از پیروزی ریو در کسب میزبانی بازی‌های المپیک 2016، 

برنده چندین مزایده ساختمانی در ایالت ریو در ارتباط با 

پروژه‌های زیرساختی بازی‌های المپیک ریو شد. 

 کیوسک

  مارکا
مصدومیت فرناندو تورس در دیدار اتلتیکو مقابل 
دپورتیوو، سوژه مارکا بود که با تیتر »قلب‌مان را گرفتیم« 
نوشت: »تورس در حالت بیهوشی به زمین افتاد اما 
آزمایش‌ها نشان دادند مشکلش جدی نیست.« بررسی 

نتایج رئال هم دیگر سوژه این روزنامه بود.

  آ.اس
دیگر روزنامه چاپ مادرید هم با تیتر »زیدان در 
چرخه تکرار« نوشت: »اظهارات مارسلو فاش کرد 
که چیزی در رئال در حال رخ دادن است.« آ.اس 
از قول ستاره برزیلی نوشت: »قبل از بازی درباره 

کارهایی که نباید انجام دهیم، حرف می‌زنیم.«

  موندو دپورتيوو
گزینه‌های جانشینی انریکه سوژه اصلی موندو بود 
که دراین‌باره نوشت: »مربی بعدی باید مشخصات 
باشگاه را بشناسد، سبک بازی بارسا را درک کند 
و توانایی مدیریت رختکنی پر از بازیکن بزرگ را 

داشته باشد.«

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

 پیمان فخری

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش


